
 

 

 

ATA DA SESSÃO ORDINARIA DA CAMARA MUNICIPAL DE 

CARRAPATEIRA -PB 

Aos vinte e oito dias do mês de agosto de dois mil e vinte e um, as oito horas e trinta 

minutos, iniciou se a décima segunda sessão ordinária da 15ª legislatura da câmara 

municipal de Carrapateira. A Presidente Thuana Pereira Silva, secretariada pelo vereador 

Marcos Antônio Tavares Mendes, solicitou aos Srs. Vereadores que registrassem 

presença, para início dos trabalhos. Registraram presença dos Edis: Franco Junior 

Pergentino Batista, Francisco De Assis Ferreira dos Ramos, José Mendes de Araújo, 

Kleylson Galdino Bezerra, Valciano Bernardo Lins. Ausente os Edis: Francisco Batista 

de Araújo, Marcos Antônio Tavares Mendes, Serafim Cavalcante Prudêncio, Estando 

presente sete vereadores a Presidente declarou aberta a sessão “em nome de Deus e da 

Democracia”.  Devido à ausência do primeiro Secretário a Sra. Presidente fez a leitura da 

Ata da sessão anterior que depois de lida, discutida e aprovada será assinada por todos os 

vereadores presentes. PEQUENO EXPEDIENTE: a) MATÉRIA APRESENTADA: 

PODER LEGISLATIVO - Projeto de Lei 004/2021 de autoria do vereador Valciano 

Bernardo que tem a seguinte redação: “Propõe a inclusão da disciplina de 

Empreendedorismo na Grande Curricular da Educação Básica nas Escolas da Rede 

Pública Municipal de Ensino, e dá outras providências.”. Em seguida a senhora presidente 

agradeceu a presença do Secretário de Saúde o Sr. Daniel Tavares e do Secretário de 

Cultura o Sr. José Irineu Mendes e os Articuladores do Orçamento democrático Mayk 

Bezerra e David Vieira.  Em seguida a Sra. Presidente iniciou uma Sessão Pública e 

facultou a palavra ao Secretário de Saúde Daniel Tavares, que em sua fala destacou a 

aquisição de equipamentos de fisioterapia para atendimento do público em geral e 

pacientes pós- Covid, falou sobre academia de Saúde que fica localizada no bairro Belo 

Jardim, destacou também a instalação do prontuário eletrônico na Unidade Básica de 

Saúde de Carrapateira, falou sobre o Projeto “ Vidas que salvam vidas” que tem o objetivo 

o enfrentamento das condições de estresse, carga emocional e sobre carga de trabalho dos 

profissionais que atuam na linha de frente da COVID-19; O secretário José Irineu Mendes 

destacou seus trabalhos a frente da secretaria de Cultura, onde as crianças já estão fazendo 

os cursos de Violão, Balé, falou também do concurso de melhor fotografia realizado no 

dia dos pais.  O Articulador do Orçamento Democrático Mayk Bezerra em sua fala 

explicou a demora de iniciar a construção do trecho da PB-384 que liga Carrapateira a  



 

 

 

 

Nazarezinho, onde o mesmo ressaltou que o Projeto precisou passar por reajuste de 

valores. Em seguida facultou a palavra aos vereadores presente, onde fizeram usa da 

mesma os Edis: Kleylson Galdino, em sua fala parabenizou a obra do SAMU e perguntou 

ao secretário de Saúde se teria como fazer um projeto de academia de saúde para os sitio 

Bonfim dos Pedrosas, Riacho da Cachoeira e Baixas, falou também que está fiscalizando 

as obras, do SAMU e a pavimentação das ruas. Valciano Bernardo ressaltou a importância 

do empreendedorismo nas escolas, preparando e incentivando assim os alunos para o 

mercado de trabalho. Nada mais havendo a Presidente Thuana Pereira agradeceu a 

presença de todos e deu por encerada a sessão. Os demais discursos dos vereadores estão 

gravados nos anais desta casa. E para consta eu, Marcos Antônio Tavares Mendes lavrei 

a presente Ata que depois de lida e aprovada será assinada pelos vereadores presentes. 

Sala das sessões da Câmara Municipal de Carrapateira em 28 de agosto de 2021. 

 


